“Enfermeria del adulto”

Actividad 2:
Factor de riesgo Porque es un factor de Solucién
riesgo
Falta de transporte Nos lleva a utilizar el Que la institucion
transporte publico y este  adquiera mas transporte
nos deja a orilla de para nuestro traslado.

carretera lo que puede
ocasionar un accidente al
momento de cruzar.

El traslado de nuestro Nos lleva a utilizar Que haya transporte

hogar a la institucion transporte por la distancia = particular de la institucion
en donde se encuentra, y que sean suficientes
Puede llegar haber un para todos.

accidente automovilistico
por lo que es una
autopista muy transitada

La entrada a la institucion La entrada a la Una pavimentacion
universidad es un camino  adecuada disminuye el
de terraceria donde hay riesgo de caidas

grava suelta y lodo donde
puede causar caidas.

La cantidad de escalones Por la cantidad de Procurar que siempre
para ingresar a la escalones y la grava estén limpios, secos y
institucién y distintas suelta que hay puede libres los escalones para
areas (salones, ocasionar una caida Su acceso
laboratorio) causandonos una fractura
o herida

Consumo de alimentos Si no hay una adecuada Vigilar constantemente
higiene en la preparacion = que se cumplan con los
de los alimentos puede  requisitos de salubridad y

ocasionar enfermedades el buen estado de los
gastrointestinales. alimentos.
El clima en donde esta La zona en donde se Abrigarnos lo suficiente y
ubicada la institucion encuentra la institucion es | cubrir vias respiratorias
un clima fresco debido mas en temporada de
gue es montafa y la invierno

cantidad de arboles
genera frio lo que nos
puede causar
enfermedades en las vias
respiratorias.



